
 

   

Председателят на ОбС - Плевен уважи празника на
Гимназията по лозарство и винарство 
петък, 12 февруари 2016

Плевенската гимназия по лозарство и винарство „Александър Стамболийски“ почетеднес Деня на Св.
Трифон, който е и професионален празник на училището. По традиция на днешния ден от гимназията
правят и ритуално зарязване на лозята. 

За празника си ПГ по лозарство посрещна редица гости, сред тях бе и председателят на Общински
съвет - Плевен Мартин Митев. От свое име и от името на Общинския съвет той пожела на училището
успешна и плодородна година, и отбеляза, че вече 126 години ПГ по лозарство и винарство пише своята
история, гради традиции и възпитава достойни млади хора.Възпитаници на гимназията се доказват
ежедневно в работата си като добри стопани. Ритуалът уважиха още кметът на Община Плевен Георг
Спартански, представители на различни институции и фирми, чиято дейност е пряко свързана със
земеделието и земята. За зарязването на училищните лозя пристигна и ректорът на Аграрния
университет в Пловдив проф. Христина Янчева с екипа си. 

„Малко са училищата в България, бих казала и в Европа, които 126 години неизменно вървят напред,
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преодоляват трудностите, имат силата и традициите, и успяват да превърнат всички тези дадености в
едно обозримо предначертано бъдеще. От всички нас, които сме тук, зависи дали ще успеем да
предадем и на поколенията след нас тези традиции и сила на духа“, обърна се към присъстващите
директорът на училището Бисерка Илиева. Тя припомни, че историята на училището се пише от
далечната 1890 г. и през годините назад в гимназията са се обучавали хора от цяла България. Имало е и
преподаватели от различни европейски страни, известни имена в областта на овощарството,
винарството и лозарството. Много от тях са автори на учебници, които се ползват и до днес. „Как при
такава история да останем равнодушни и да не кажем, че трябва да бъдем сред най – добрите, сред най
- волевите и сред най-видните специалисти в тези области“, заяви директорът на гимназията по
лозарство и винарство. 

По традиция днес в гимназията бе коронясан новият Цар на лозята, който получи короната и жезъла от
предшественика си. След това празникът продължи и със зарязването в лозовите масиви на
училището. 
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